

## Protokoll från skydds rond genomförd 2020-06-09 vid Institutionen för geologiska vetenskaper

**Deltagare:** Mikael Corell (laboratoriesäkerhetssamordnare), Carl-Magnus Mörth (prefekt), Arne Lif (brandskyddskontrollant), Draupnir Einarsson (verkstadsansvarig), Carina Johansson (laboratorieansvarig), Annika Granebeck (skyddsombud), Julia Steinbach (laboratorieansvarig), Victoria Pease (laboratorieansvarig), Krister Junghahn (vaktmästare).

**Allmän/övergripande information:** Varje ansvarig forskningsingenjör deltar när dennes enhet går igenom. Målet är att varje verksamhetsansvarig ska vara med vid respektive enhet/laboratorium.

### Deltagare:

Mikael Corell, alla enheter  
Annika Granebeck, alla enheter  
Carl-Magnus Mörth, alla enheter  
Arne Lif, alla enheter  
Krister Junghahn, förråd plan 1  
Draupnir Einarsson, verkstad plan 1  
Carina Johansson, ITRAX-laboratoriet, plan 1 samt laboratorier plan 2  
Julia Steinbach, laboratorier plan 3  
Ingen, HF- laboratoriet, plan 4  
Victoria Pease, laboratorier, plan 4  
Carl-Magnus Mörth, SIL-plan 4.

Skydds ronden inleddes med ett möte med en generell genomgång av nyheter, ändringar och viktiga saker att tänka på. Nytt system för SAMIR är på gång. Just nu finns inte ett automatiskt utskick av händelser, viktigt att anmäla till arbetsmiljöverket om allvarliga händelser. Lars Resman kan kontaktas om hur man skickar produkter (export-kontroll). PDA, inte aktuellt med inventering just nu för IGV. Brandfarlig vara, inspektion hos MBW och SU-butiken innan nytt tillstånd ges.

Nr	Lokal	Brist	Åtgärdsförslag	Ansvarig	Åtgärd klar, datum
1	R422	Rutin för när skyddsmask ska användas	Undersökning /förbättring	CMM	
2	R422, labdel	Inte förvara etanol tillsammans med lösningsmedel (endast 1 flaska dock)	Förbättring	CMM	
3	R434a	Klassning av skåp ska stå på skåpdörren	Förbättring	CMM	
4	R416	Pictogram på kemsåp (ska vara i ordningen brand - explosiv - oxiderande - toxisk - CMR - frätande)	Förbättring	VP	
5	R414	Ändra behörighet för vilka som kommer in i HF-rummet	Förbättring	IP	
6	R408a	Klassning av skåp ska stå på skåpdörren, alternativ är att använda små gasolflaskor	Förbättring	VP	
7	R402	Gastub max 10L Ar/CH4 (10%)	Förbättring	VP	
8	R302	Spillkragar i dragsåp	Förbättring	JS	
9		Trasiga handtag	Förbättring	JS	

Nr	Lokal	Brist	Åtgärdsförslag	Ansvarig	Åtgärd klar, datum
10	R308	Swipetest kanske ska göras ibland för att testa radioaktivitet	Förbättring	JS	Vi har numera en geigercounter/radio meter för det
11	R314a	CMR-ämnena i låsbart skåp - bra	Förbättring	JS	
12	R322	Sortering av kemikalier efter egenskap och inte i bokstavsordning (ej nödvändigt att göra)	Förbättring	JS	bara CMR kemikalier och flytande kemikalier ska flyttas ut - klart
13		Labglas, trasigt glas i gullåda	Förbättring	JS	
14	R331	ej prover, labutrustning i kontor	Förbättring	?	
15	R228a	Gastubsfastsättning sitter för lågt	Förbättring	CJ	
16	Ögonduschar	Det bör finnas instruktioner generellt hur ofta ögonduschar ska testas.	Förbättring	CJ, JS m.fl	Ett system för detta håller på att tas fram
17	R129	Hål i golvet	Förbättring	KJ, DE	
18	Kontroll nödstopp och larm	Nödstopp och larm ska regelbundet testas, R116 testad och fungerar, de andra rummen med samma funktioner ska testas	Undersökning	DE	
19	R110a	Truck/lyft ska kollas vart femte år	Undersökning	DE	

CJ=Carina Johansson

CMM=Carl-Magnus Mörth

DE=Draupnir Einarsson

IP=Iain Pitcairn

JS=Julia Steinbach

KJ=Krister Junghahn

VP=Victoria Pease

-----  
 Prefekt/chefs underskrift och protokollförare

Carl-Magnus Mörth

Kopia till: Prefekt/chef (adm-chef, stf prefekt), Skyddsombud (även stf och studerande/doktorand-skyddsombud), Tekniska avdelningen - säkerhet (Mikael Corell), Huvudskyddsombud, Akademiska hus